
  

 

 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Data publicării (ziua aparitiei.luna.an) 

 

FINALIZARE PROIECT „ÎMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII VIEȚII POPULAȚIEI DIN ORAȘUL SĂRMAȘU PRIN 

CONSTRUIREA ȘI DOTAREA CREȘEI NR.1 SĂRMAȘU ȘI MODERNIZAREA SPAȚIULUI PUBLIC URBAN 

ADIACENT” 

 

Primăria Orașului Sărmașu anunță finalizarea proiectului ”Îmbunătățirea calității vieții populației 

din orașul Sărmașu prin construirea și dotarea Creșei nr.1 Sărmașu și modernizarea spațiului public urban 

adiacent”, cod MYSMIS 123216 finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat 

de către Primăria orașului Sărmașu și are o valoare totală de 5.689.880,49 lei (suma reprezentând valoarea 

totală a proiectului conform contractului de finanțare numărul 4380/10.06.2019), din care 5.525.116,52 lei 

reprezintă finanțare nerambursabilă.  

Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul 

Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel 

regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea 

acestui proiect în Regiunea Centru.  

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea calității vieții populației din orașul 

Sărmașu prin extinderea infrastructurii educaționale și înființarea în orașul Sărmașu a creșei nr.1 și 

modernizarea spațiului public urban adiacent. Abordarea integrată a problemelor orașului Sărmașu, lipsa 

unei creșe în care să se asigure accesul la educația timpurie dar și existența unui spațiu public urban 

inadecvat, va conduce la soluționarea simultană a necesităților populației din orașul Sărmașu, contribuind 

astfel la dezvoltarea orașului Sărmașu și la imbunătățirea calității vieții populației. 

Indicatorii realizați în urma implementării proiectului sunt: înființarea și dotarea Creșei nr.1 

Sărmașu, modernizarea spatiului public urban pe o lungime de 1,121 km și modernizarea zonelor pietonale 

pe o lungime totală de 906 ml. 

Impactul implementării proiectului la nivelul regiunii se regăsește în dezvoltarea Orașului Sărmașu 

încadrat în categoria orașelor mici din România, crescând în urma implementării proiectului atractivitatea 

orașului cu scopul de a menține populația și de a juca rolul de polarizare a teritoriului învecinat. 
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Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Regional 2014-2020 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 
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